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Tisková zpráva 

 

PROFI CREDIT vydražil pro Slané děti originál knihy Pohádky z husího brka 

 
Praha, 24. 10. 2013 – Do projektu Nadace Divoké husy se zapojili herci, zpěváci, umělci a 

spisovatelé, kteří vymysleli a vlastní rukou napsali pohádku. Vznikla tak jedinečná kniha  - 

Pohádky z husího brka. Její originál vydražila společnost PROFI CREDIT za 76 500 korun. 

Výtěžek z dražby věnuje Klubu nemocných cystickou fibrózou, který pomáhá s nákladnou léčbou 

rodinám slaných dětí.  

 

„Jsem velmi rád, že jsme tuto jedinečnou knížku vydražili. Mám radost hned dvakrát. Za prvé můžeme 

znovu finančně pomoct Klubu nemocných cystickou fibrózou, kterému se snažíme pomáhat dlouhodobě 

a zadruhé proto, že jsme získali tak krásnou knihu,“ říká marketingový ředitel PROFI CREDIT Ondřej 

Šmakal. Na knížce dětských pohádek se podílelo 23 známých osobností mezi nimi například Jan 

Přeučil, Eva Hrušková, Gabriela Vránová, Karel Voříšek, Marcela Březinová, Michaela Dolinová, Nela 

Boudová nebo Ondřej Kepka. 

„My si velice vážíme toho, že nám společnost PROFI CREDIT pomáhá, jejich pomoc je pro nás o to 

cennější, že jsou naším dlouhodobým partnerem,“ říká ředitelka Klubu nemocných cystickou fibrózou 

Andrea Saláková.  

 

Co je cystická fibróza? 

Cystická fibróza (CF) je dědičně získané nevyléčitelné onemocnění. Vážně postihuje trávicí a dýchací 

systém. Charakteristická je tvorba abnormálně hustého hlenu, který zůstává v dýchacích cestách a 

slinivce břišní. Nemocní nemohou odkašlávat hlen z plic a tím dochází k rozmnožení bakterií, které 

způsobují trvalý zánět. Slinivka břišní blokovaná hustým hlenem nemůže uvolňovat enzymy nutné k 

trávení. Cystickou fibrózu provázejí i další zdravotní komplikace. Zhruba polovina nemocných se dnes 

dožívá 32 let. Nemocní potřebují každodenní náročnou léčbu. Ročně se v České republice narodí asi 30 

dětí nemocných cystickou fibrózou. V současnosti je diagnostikováno zhruba pět set nemocných. Stejný 

počet se však neléčí vůbec nebo se léčí pod 

chybnou diagnózou. Pozdní zahájení léčby přitom 

může výrazně zhoršit průběh onemocnění. 
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